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DemoSCOPE AG Umfrage  
Tierhaltung Mastschweine 
 
 
 
Diese Umfrage wurde online von der DemoSCOPE AG vom 30. August bis 13. September 2017 in der ganzen  
Schweiz durchgeführt. Gefragt wurden 1‘015 Personen zwischen 17 und 70 Jahren.  
 

1.  Tierhaltung 
 Frage: Werden Mastschweine in der Schweiz Ihrer Meinung nach tierfreundlich gehalten? 
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Nein (41%), weil: 
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